



# A MAGYAR ÉLETTANI TÁRSASÁG HÍRLEVELE

2023/1. szám

2023. március 27.

---

## TÁRSASÁGI HÍREK

---

### MÉT tisztújító választások - Jelölőbizottság

---

Tisztelt Tagság!

A MÉT jelenlegi vezetésének mandátuma 2023-ban lejár, ezért a Társasági alapszabályzatnak megfelelően tisztújítás szükséges. Ennek érdekében a MÉT Vezetőségének javaslata alapján a MÉT elnöke felkérte a Jelölőbizottságot az előkészületek megszervezésére. A **jelölőbizottság tagjai**:

Szeged régió: Boros Mihály – elnök, Kékesi Gabriella

Pécs régió: Pintér Erika, Jandó Gábor

Debrecen régió: Csernoch László, Papp Zolán

Budapest és egyéb régiók: Káldi Krisztina, Ruisanchez Éva, Enyedi Balázs, Bartha Tibor

A régiós jelölőbizottságok hamarosan felveszik a kapcsolatot a Tagsággal a választás pontos menetével kapcsolatban. Mindenki aktív részvételére számítunk.

### FAMÉ 2023 Konferencia - Közgyűlés

---

Tisztelt Tagtársak!

Elindult a regisztráció a 2023. évi FAMÉ Konferenciára, mely 2023. június 7-9. közt kerül megrendezésre Mátraházán. A Konferencia honlapja: <https://huphar.org/fame2023/>

Hagyományosan a Konferencia keretein belül kerül megrendezésre a MÉT **éves, jelenléti Közgyűlése**, melynek első meghirdetett időpontja: 2023. június 7. 10:00. Második meghirdetett időpontja:

**2023. június 7. 17:30 óra,**

helyszíne: HOTEL ÓZON & LUXURY VILLAS\*\*\*\* superior, Mátraháza, Kékes Terem.

Különösen fontos, hogy minél nagyobb számban jelen legyen a tagság, hiszen a vezetőség mandátuma lejár, így tisztújító választásokat tartunk.

### FAMÉ 2023 Konferencia – Ifjúsági Fórum

---

A korábbi hagyományokhoz hasonlóan 2023-ban is szervezünk Ifjúsági Fórumot, mind szóbeli- mind poszter-szekció formájában (<https://huphar.org/fame2023/ifjusagi-forum/>). A prezentációk témájában nem teszünk megkötést.

**Pályázat feltételei:**

- 1, A pályázó életkora;35 év alatt kell, hogy legyen, vagy a pályázó 2019. január 1. után védte meg a PhD értekezését.
- 2, Regisztráció a konferenciára a konferencia online regisztrációs felületen.
- 3, Angol nyelvű absztrakt (szóbeli vagy poszter) feltöltése az online regisztrációs felületen 2023 április 30-ig.

#### **Kategóriák:**

Az Ifjúsági szekció szóbeli előadások: A beküldött összefoglalók alapján a Tudományos Bizottság választja ki a szekció résztvevőit, akik 10+5 perces előadásban ismertetik eredményeiket. A Tudományos Bizottság által kiválasztott előadókat emailben értesítjük. A prezentációkat a zsűri véleménye alapján értékeljük, a fődíj a MÉT, illetve az MFT által adományozott 100.000 Ft. A szóbeli szekcióból kimaradó prezentációk, amennyiben a jelentkezők vállalják, poszter formájában kerülhetnek bemutatásra.

Az Ifjúsági szóbeli előadások időpontja; [2023. június 7.](#) szerda 20:00 órától. Helyszíne; Kékes Terem

Az Ifjúsági szekció poszter-előadások: A résztvevők a szekció alatt 3-3 percben prezentálják munkájukat a szakmai zsűrinek, a fődíj szintén 100.000 Ft.

A poszter-szekció időpontja; [2023. június 8.](#) csütörtök 17:15-től. Helyszíne: Galya Terem

#### **Jelentkezés menete:**

A FAMÉ2023 hivatalos online regisztrációs felületén kérjük, hogy regisztráljanak a jelentkező, majd az absztrakt benyújtás résznél az *Előadás bejelentés* fül alatt választott témakörként az *Ifjúsági szekció*-t jelöljék be.

**Kérjük bátorítsák fiatal kollégáikat a jelentkezésre!**

Jelentkezési **határidő: 2023. április 30.**

Kérdés esetén, kérjük keressék a konferencia titkárságát a [huphar@altagra.hu](mailto:huphar@altagra.hu) e-mail címen.

Üdvözlettel:

Enyedi Balázs  
MÉT Ifjúsági titkár

## MÉT Ifjúsági pályázat 2023

---

A Magyar Élettani Társaság **fiatal kutatók** tudományos teljesítményének **elismerésére** pályázatot hirdet az alábbi **feltételekkel**.

1. Pályázatot nyújthat be az a 40 év alatti, ill. a pályázott esemény évében 40. életévét betöltő tagtárs, aki tagja a MÉT-nek és nincs tagdíjhátraléka.
2. A pályázat benyújtásának további feltétele egy első szerzős, MÉT-tagként prezentált előadás vagy poszter, és egy, az idei Vándorgyűlésen bemutatásra tervezett prezentáció.
3. Pályázni csak saját kísérleti eredményeket tartalmazó, magyarországi kutatóhelyről beküldött, 2020-2023 években megjelent vagy közlésre elfogadott, elsőszerzős közleménnyel lehet.
4. A pályadíj összege 150.000,-Ft, mely egy éven belül használható fel.
5. A pályadíj külföldi kongresszusi részvétel számlákkal igazolt költségeinek (részvételi díj, útiköltség, szállás) fedezésére fordítható abban az esetben, ha az adott kongresszuson a pályázó előadást vagy posztert mutat be.
6. Sikeres pályázatot követően ismételten pályázni legkorábban két év elteltével lehet. Az új pályázat feltétele az előző díj elnyerése óta megjelent vagy közlésre elfogadott, hazai

kutatóhelyről beküldött dolgozatok, és az előző pályázat óta a MÉT Vándorgyűléseken bemutatott két első szerzős előadás vagy poszter.

#### A pályázathoz csatolandó:

1. kitöltött **adatlap (a hírlevélhez csatoltan található)**;
2. szakmai önéletrajz;
3. a két első szerzős MÉT előadás/poszter kivonatának fénymásolata;
4. a pályázati közlemény/közlemények különnyomata (pdf)
5. a pályázó valamennyi in extenso közleményének jegyzéke az impakt faktorok feltüntetésével

#### A pályázat ügyrendje:

A pályázatokat emailben kérjük eljuttatni a MÉT ifjúsági titkárnak (Dr. Enyedi Balázs, a MÉT Ifjúsági titkára, Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Élettani Intézet, 1094 Budapest, Tűzoltó utca 37-47., enyedi.balazs@med.semmelweis-univ.hu), aki azokat formai szempontból ellenőrzi és e-mail-ben visszaigazolja a pályázat beérkezését.

1. A pályázatok **beérkezésének határideje** 2023. május 15.
2. A pályázatok elbírálásának határideje 2023. május 31.
3. Az eredmény nyilvános bejelentésére és az ünnepélyes átadásra a 2023. évi MÉT konferencián (FAMÉ) kerül sor.
4. A pályadíj összege 2024. szeptember 1-ig használható fel.

Dr. Bari Ferenc s.k.  
a MÉT elnöke

## Felhívás új tagok felvételére

---

Arra kérnénk Tagtársainkat, hogy buzdítsák Kollégáikat a Társaságba való belépésre rendes, illetve ifjúsági tagként, melyek kritériumai alább olvashatók. Mivel az Alapszabály értelmében az új tagok felvétele a Közgyűlés hatásköre, a kérelmet célszerű a soronkövetkező Közgyűlést megelőzően benyújtani (erre a 2023. évi FAMÉ konferencián kerül sor).

#### MÉT rendes tagfelvétel kritériumai

A Magyar Élettani Társaság alapszabálya értelmében a Társaság rendes tagja lehet állampolgárságától és lakhelyétől függetlenül az élettani tudományok minden olyan művelője, aki az e téren kifejtett önálló tudományos munkásságát bizonyítani tudja, és a Társaság két tagjának ajánlásával felvételét kéri. A tagfelvétel kritériumai:

1. Legalább egy elsőszerzős MÉT előadás (poszter) a Vándorgyűlésen vagy valamely MÉT Szakosztály önálló rendezvényén és
2. PhD fokozat vagy PhD fokozattal nem rendelkező jelentkezők esetében legalább egy lektorált kiadványban (könyv, folyóirat) nyomtatásban megjelent tudományos közlemény (cikk, könyvrészlet).

Jelentkezési határidő: 2023. május 15.

A tagfelvételi kérelmeket a feltételek igazolásával és a két ajánlással az alábbi címre kérjük eljuttatni:

Dr. Helyes Zsuzsanna, egyetemi tanár, a MÉT jegyzője  
Pécsi Tudományegyetem, Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézet  
7624 Pécs, Szigeti út 12.  
[helyes.zsuzsanna@pte.hu](mailto:helyes.zsuzsanna@pte.hu)

### MÉT ifjúsági tagfelvétel kritériumai

A Magyar Élettani Társaság Vezetősége pályázatot hirdet fiatal kutatók számára, a társaság ifjúsági tagságának megszerzése céljából.

#### A jelentkezés feltételei:

MÉT ifjúsági tagságra pályázhat az a 28 év alatti diákkörös vagy Ph.D. hallgató, illetve munkaviszonnyal rendelkező kutató, aki minimum egy TDK vagy Ph.D. előadást tartott és korábban részt vett MÉT konferencián, vagy jelenleg részt tervez venni a soron következő konferencián, ahol előadás vagy poszter szerzője vagy társszerzője lesz.

Az ifjúsági tagság maximális időtartama 4 év. Az az ifjúsági tag, aki ezen idő alatt teljesíti a MÉT tagsági felvételhez szükséges feltételeket, kérvényezheti felvételét a teljes jogú tagságra.

Az ifjúsági tagság tagdíjmentes és a tag 28. életévének betöltésével megszűnik.

#### A jelentkezés menete:

A jelentkezni szándékozók írásban kérhetik felvételüket a MÉT ifjúsági tagságára a **hírlevélben csatolt adatlap megküldésével**. A kérelemnek tartalmaznia kell a kitöltött adatlap mellett a korábban megtartott előadások összefoglalóit illetve a konferenciák programfüzetének első oldalát másolat formájában.

#### A jelentkezés határideje: 2023. május 31.

A pályázatokat elektronikus formában e-mailben kérjük eljuttatni a MÉT ifjúsági felelősének az alábbi címre:

Dr. Enyedi Balázs, a MÉT Ifjúsági titkára  
egyetemi docens  
Semmelweis Egyetem, Élettani Intézet  
1094 Budapest, Tűzoltó u. 37-47.  
e-mail: [enyedi.balazs@med.semmelweis-univ.hu](mailto:enyedi.balazs@med.semmelweis-univ.hu)

A sikeres pályázók névsorát a *Magyar Élettani Társaság* Közgyűlésén hirdetjük ki a soron következő MÉT konferencián.

## MÉT tagdíjak

---

Felkérnénk Tagtársainkat a 2023. évi tagdíjak befizetésére a Társaság felé. Amennyiben fizetési hátralékuk lenne, kérjük azt is rendezzék, melyeket az alábbi számlaszámra történő utalással tehetnek meg:

OTP Bank 11709002-20334987

Tagdíj rendes tagság esetén 5 000 Ft/év a 2023-es évre; az ifjúsági tagság ingyenes.

A befizetésekkel, tartozásokkal és számlázással kapcsolatos kérdéseikkel Mező Zsuzsa kolléganőt kereshetik az alábbi elérhetőségen: [mezo.zsuzsa@med.u-szeged.hu](mailto:mezo.zsuzsa@med.u-szeged.hu)

## Adó 1% felajánlása

---

Szorgalmazzuk és egyben megköszönjük, ha a Magyar Élettani Társaságot adója 1%-ának felajánlásával támogatja!

Magyar Élettani Társaság (MÉT)

adószám: 19000242-1-43

---

---

A MÉT Hírlevél terjesztése a Szegedi Tudományegyetem szerveréről történik.

A szerkesztőség e-mail címe: [met@med.u-szeged.hu](mailto:met@med.u-szeged.hu)

Kérjük, hogy megjelentetni szánt információikat a fenti címre küldjék.

Ugyanide várjuk bármilyen természetű megjegyzésüket, észrevételüket, javaslatukat.

A Szerkesztőség.

---

---